

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Monroe 4219, Dpto. 10
1430 Buenos Aires Argentina

AÑO XXIX Buenos Aires, martes 19 de Julio de 1977

Correo Argentino (B)
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

№ 1429

О.БАРТЕНЕВ

Когда принца сменила беспринципность

Догматизм обычно противопоставляют прагматизму. Под первым термином подразумевается непреклонность в проведении принципов в жизнь, а под вторым — гибкая позиция, позволяющая приспособливать наши действия к обстоятельствам. Но спрашивается: до какой степени допустимо приспособление, каковы размеры допустимой гибкости?

Эти мысли невольно приходят в голову, когда читаешь о новых взаимоотношениях между Вишингтоном и Гаваной, между протестантским ханжей Картером и свирепым безбожником диктатором Кастро.

Злейшего врага Соединенных Штатов чем Кастро вообще трудно себе представить. Он делал и делает все, что ему под силу, чтобы всячески минировать американскую мощь во всем мире. Он позволил советчикам распоряжаться своей страной и установить на ее территории базы нацеленных на США ракет. Он непрестанно старается разжечь революционный пожар в Карибском море и по всей Латинской Америке.

Он лично отправился в Чили, чтобы помочь коммунисту и масону Алльенде большевизировать страну. А на своей собственной родине он установил кровавую диктатуру и расстрелял бесчисленное количество кубинцев, включая также многих своих бывших соратников.

Он послал отряды в Анголу, чтобы помочь небольшой коммунистической фракции захватить страну и установить просоветский марионеточный режим. Набравшись храбрости правительство Джеральда Форда тогда только осмелилось ему пролепетать: "больше этого не делайте".

Но, разумеется, непослушный ребенок Кастро делает это снова — в Эфиопии и в целом ряде других африканских стран.

И вот, в ответ на это беспощадное, лобовое наступление покровитель педерастов и дезертиров, религиозный ханжа Джимми

Картер заискивающе налаживает с Кубой добрососедские отношения.

Однако, как полагается подлинному демократу, у Картера двойственная мораль, двойная шкала ценностей. "Человеческие права — угловой камень нашей международной политики". Да, но когда меняются обстоятельства, должен меняться и подход. Взять, например, эти небольшие страны в южной части Южной Америки, — Аргентина, Чили, Уругвай, Бразилия, — страны, пускающие в ход демократические методы в схватке с марксистским терроризмом. Давайте проучим их и прекратим им военную помощь, а если они возмутятся и займут антиамериканскую позицию, то черт с ними, мы же должны придерживаться наших принципов, Ну, конечно, Эфиопия, Ангола, СССР, Куба — другое дело; там мы должны быть прагматиками. Прагматизм — весьма удобный принцип, позволяющий забывать принципы, когда в связи с обстоятельствами это выгодно.

Американские демократы доблестно иллюстрируют едкую русскую поговорку: молодец против овец, а против молодца сам как овца. Перед лицом овец, они догматики, а насупротив волков — прагматики.

К тому же, став на путь трусости и предательства, человек всегда подыскивает себе оправдание — порою совершенно дикое и нелогичное, еще больше подчеркивающее его нравственное и умственное падение. Так, Янг, американский представитель при ООН заявляет, что кубинцы в Анголе оказывают стабилизирующее влияние, а молодые красные офицеры эфиопской армии являются также стабилизирующей силой в своей стране — это после того, как они расстреляли всю оппозицию! Спрашивается: что тут налицо? Прагматизм или беспринципность?

Один крупный испанский философ, наш современник, написал, что после французской револю-

Я. ТЕЛЬНОВ

ГРОМЫ НАД К.П.С.С.

В последние годы они сыпятся изнутри и извне. Страшный сокрушающий удар по КПСС нанес А. И. Солженицын своим трехтомным художественным исследованием — «Архипелаг ГУЛАГ».

Блок писал:

Мы дети страшных лет России
Не забываем ничего.

Но внуки и правнуки стали забывать. И вот теперь «Архипелаг ГУЛАГ», несмотря ни на какие препятствия проникает в СССР, там перепечатывается, переписывается, пересказывается и его ужасы получают все большее распространение среди молодых поколений. Подходит время, когда они потребуют от партии ответа за ее злодеяния.

Точно также перед всем внешним миром раскрылось звериное лицо КПСС и ее вождей. Весь мир узнал истинное лицо «гуманиста» Ленина, «рыцаря революции», Дзержинского, кровавого Сталина и множества других злодеев и злодятей. Нынешние «вожди» партии: Брежнев, Суслов, Косыгин — все выученники Сталина и соучастники его преступлений.

Насильственная высылка Солженицына ничего не дала «вождям» Советского Союза, но зато предоставила возможность Солженицыну выступить в Париже, Вашингтоне, Нью Йорке, Лондоне, Мадриде и Стокгольме с потрясающими разоблачениями теории и практики коммунизма.

Солженицын не пощадил и Запад и блестящие доказал, что коммунизм в СССР держится и вооружается, чтобы сокрушить свободный мир. Только благодаря поддержке самого Запада; близорукостью политических деятелей, корыстолюбию бизнесменов и заблуждению интеллигенции. Более полувека русская эмиграция безуспешно боролась, чтобы раскрыть глаза Западу на ужасы нацистского социализма в СССР и только теперь Солженицыну удалось это сделать.

Следующий удар по КПСС последовал от «братьских» партий Запада. После расправы над Чехословакией, выхода на многих языках «Архипелага ГУЛАГ», выступлений за рубежом Солженицына, европейские компартии уже не могли открыто ориентироваться на советский коммунизм, ставший синонимом бесчеловечности, крови, ужасов, вопиющей нужды и закабаления народа.

И вот теперь новый жестокий удар нанесли по КПСС, как раз, коммунистические партии Европы. КПСС все еще добивается признания за ней роли руководящего центра мирового коммунистиче-

ского движения. В этих целях долгими стараниями самого Брежнева удалось создать конференцию коммунистических партий Европы в восточном Берлине. Конференция не продолжалась и двух дней: началась она 28 и кончилась 30 июля. На этой конференции делегация КПСС во главе с самим Брежневым потерпела жестокое поражение. Конференция признала, что никакого коммунистического центра создавать не нужно и каждая партия должна идти своим путем, в зависимости от местных условий. Ведущие коммунисты Западной Европы — Берлингюэр, Марше, Каррильо, прямо заявили, что КПСС и советский социализм никак не могут служить образцом для других партий. Больше того они признали Ленина частично устаревшим и его учение непригодным в современных условиях. Ведущие коммунисты Европы отвергли учение о диктатуре пролетариата и классовой борьбе и объявили основой своей платформы — демократию. Наконец, западноевропейские коммунисты в своем коммюнике провозгласили международную, а не пролетарскую солидарность, «о которой уже 60 лет хлопочет КПСС», так как по их утверждению первое понятие шире, потому что включает все демократические движения. Если в этих новых установках европейских компартий нет обмана, то этот удар для КПСС не менее сокрушительный, чем отпадение китайской компартии.

Третий удар на КПСС обрушился со стороны нового президента США Джеймса Картера. В ведущей стране мира пришел к власти не атеист и не макиавелист, как было до сих пор, а верующий человек. Облик Картера теперь уже выявился довольно отчетливо. Он произвел хорошее и обнадеживающее впечатление, как среди союзников по НАТО, так и на совещании европейских верхов в Лондоне. Французский журналист Андре Фонтен в своей статье «Баптист и комиссар» в газете «Монд» дал о нем такой отзыв: это человек «глубокой веры, большой силы воли и стальных нервов».

Своими выступлениями и поступками Картер сразу же взбудоражил «вождей» Советского Союза. При своем вступлении в должность президента он повторил свое обещание, данное избирателям, что будет защищать права человека во всем мире. Этую же формулу он повторил в ООН, где выдвинул три главных основы своей внешней политики: 1. Положить предел гонке вооружений. 2. Сократить неравенство между богатыми и бедными странами и 3. Обеспечить права человека во всем мире.

ции в деле управления государством принца сменил принцип. В данном случае почтенный мыслитель, очевидно, просто увлекся игрой слов, красным словцом, ибо любому непредубежденному свидетелю современной истории человечества ясно, как Божий день, что именно, когда пали цари, воцарились беспринципность в — поменьшей мере — области управления народами.

И когда читаешь о рое аме-

риканских бизнесменов-капиталистов, летящих в Гавану, чтобы возобновить торговлю с красным островом, то подступает сомнение: сможет ли американский колосс еще долго одновременно мчаться по противоположным дорогам, или вскоре разорвется и лопнет из-за этого центробежного противоестественного и аморального политического напряжения?

О. БАРТЕНЕВ

В отношении прав человека в Советском Союзе Картер сразу же занял твердую позицию. Когда арест академика Сахарова и комедия суда над ним, казалось, уже были предрешены, Картер послал ему через американское посольство в Москве персональное письмо, в котором одобрил его деятельность и тем самым взял академика под свою защиту.

В противоположность трусливым Форду и Киссингеру, не принявшим Солженицына, Картер принял Буковского, несмотря на то, что в СССР велась гнусная кампания клеветы, что Буковский — бандит, террорист и уголовный преступник.

После письма Сахарову и приема Буковского, сам Брежнев разразился грозной речью все на ту же тему, что СССР ни в коем случае не допустит вмешательства в свои внутренние дела. Вслед за тем «ТАСС» и вся советская пресса повесла ту же кампанию, пытаясь запугать Картера и доказать, что такая политика сильно повредит разговорам СОЛТ (об ограничении стратегических ядерных вооружений) и успешно начатой разрядке между США и СССР.

Но они не запугали Картера. Он заявил, что никакого вмешательства в дела Советского Союза он не видит. Советский Союз подписал Хартию ООН о правах человека и заключительный акт Хельсинкского соглашения о свободном передвижении идей и людей и должен их выполнять. Напомню, что в Хельсинкском соглашении все его участники подписали обязательство соблюдать права человека и основные свободы, в том числе свободу мысли и совести.

Совсем другую позицию, чем Форд и Киссингер, Картер занял по отношению к западному радиовещанию, направленного на СССР и его сателлиты. Под давлением СССР, заявившего что западные передачи на русском языке мешают разрядке, Никсон и Киссингер стали их ограничивать, а Западная Германия согласилась совсем прекратить передачи на русском языке своей «Немецкой Волны».

Картер рассудил иначе. Он испросил у Конгресса кредит в двадцать миллиардов долларов, чтобы усилить новыми передатчиками мощность радиостанций «Голос Америки», «Свободная Европа» и «Радио Свобода». Эти радиостанции, вследствие их усиления, по мнению Картера, должны успешнее справляться с глушением и глубже проникать в толщу населения СССР и его сателлитов, чтобы вешать правду о том, что делается в мире и в самих социалистических странах Востока Европы.

Когда Советский Союз выслал из страны одного американского корреспондента, Картер распорядился немедленно выслать из Америки советского.

Подобные выступления и действия Картера взволновали «вождей» Советского Союза, как нечто другое, идущее с Запада. Они поняли, что их также ждут тяжкие испытания на Белградской конференции по проверке выполнения Хельсинкских соглашений. Вся советская печать и дипломатия в настоящее время заняты тем, как бы совсем снять на Белградской конференции обсуждение гуманистических вопросов, как не имеющих отношения к разрядке, когда, мол, главное значение имеют экономические, политические и торговые соглашения, достигнутые на Хельсинкской конференции.

Солженицын в своих выступлениях на Западе рекомендовал государственным деятелям в переговорах с Советским Союзом проявлять твердость, твердость и еще раз твердость, призывал побольше вмешиваться во внутренние дела СССР и не оказывать ему экономической помощи — тогда «вожди» его начнут уступать и вынуждены будут больше заниматься внутренними, а не внешними делами, направленными на завоевание мира. Эту же линию проводил в своих выступлениях на Западе Владимир Буковский. Какова помочь Запада можно судить уже потому, что задолженность «цветущего» социалистического блока «загнивающему» капитализму составляет сорок миллиардов долларов.

Джеймс Картер выразил желание встретиться с Брежневым. Это будет разговор с демоном. Демон не скажет ни одного слова правды, но поверит ли ему Картер? Так или иначе, но этот личный контакт в какой то степени повлияет на дух Белградской конференции. Она уже началась, но осведомленные обозрева-

тели предполагают, что предварительно подготовительные переговоры продолжаются месяца три, и главы государств собираются не ранее конца сентября, а может быть и в октябре.

Любопытный материал опубликовала «Русская Мысль» от 23 июня с. г. Когда спросили новейших эмигрантов, бывших диссидентов, что они думают о Белградской конференции, то получили следующие ответы: Амальрик — «Ничего хорошего», Буковский — «Решительно ничего», Галич — «Абсолютно ничего». Делоне — «Мало хорошего». Максимов — «Они хотят похоронить в Белграде Хельсинки». Панин — «Жду очередных уступок свободного мира, играющего в ложный детант, вместо того, чтобы думать о своем спасении». Панин всегда говорит толково, но на этот раз Леонид Плющ ответил дипломатичнее других мудрой русской поговоркой — «Цыплят по осени считают». Я думаю, что знаменитые диссиденты в своих прогнозах ошибаются. Они не учитывают, что на Западе, после Хельсинкской конференции, произошло большое просвещение в отношении понимания Советского Союза. Этому, как нельзя лучше содействовали сами руководители КПСС, окрыленные своим успехом на Хельсинкской конференции, они, вопреки соглашению не ослабили, а усилили террор внутри страны, а во вне с помощью Кубы, начали завоевание Африки. Запад все это очень хорошо увидел и, вероятно, понял, чем это ему грозит. Белградская конференция не может пройти бесследно уже по одному тому, что в ней будет участвовать Картер.

Брежнев боится Картера и старается появиться на Белградской конференции во всеоружии. В этих целях срочно оформляется новая советская конституция, о которой долгие годы шли одни только разговоры.

Новая конституция намного хуже старой. Сталинская конституция еще не была абсолютно социалистической (полная отмена частной собственности), и террор в ней не был узаконен. Новая конституция в полной мере социалистическая и в ней узаконен социалистический террор. Приведу из нея только две выдержки. В главе 2 под названием: «Экономическая система» — сказано: «Она включает два пункта: государственную (всенародную) собственность и собственность колхозную и кооперативную». В разделе 7-ом под названием «Основные права, свободы и обязанности советских граждан», сказано так: «Пользование правами и свободами не должно наносить ущерб советскому обществу и советскому государству». И далее допускаются «права на свободу научного технического и артистического творчества, свободу слова, печати, собраний, манифестаций, присловий и соотечествия интеллигентов, сам трудающихся и укреплению социалистического режима». Под эту формулировку «при условии» можно подвести все, что угодно. Так в конституции Советский Союз объявляется социалистической страной с узаконенным социалистическим террором. Теперь Брежнев будет козырять, что правительство СССР может карать своих граждан вполне законно, на основе новой конституции, принятой Верховным Советом, состоящим из депутатов, «избранных самим населением». Все это крапленые карты, да ведь беда — все еще плохо в них разбираются.

Теперь Брежнев уже не решается показаться на Белградской конференции в качестве генсека КПСС, как это он делал до сих пор, при встречах с главами государств и на Хельсинкской конференции. Сам Брежnev и его окружение отлично помнят конфуз, случившийся с Хрущевым на международной конференции в Женеве: Церемониалмейстер пропустил на совещание председателя совета министров Булганина, а Хрущев, какого то там секретаря какой то партии завернул назад. Никита, после этого конфуза поспешил также присвоить себе и пост председателя совета министров СССР. Боится Брежнев Картера — от баптиста всего можно ожидать — и потому явится на Белградскую конференцию в ранге, равном Картеру, в качестве президента могущественной державы. Но, как бы то ни было, Белград для Брежнева будет значительно труднее, чем Хельсинки.

Я. ТЕЛЬНОВ

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

РУССКАЯ ФИЛОСОФИЯ

Наша философия есть не просто любовь к мудрости, но окончательное обладание знанием. Факт этого знания укрепляется символическим именем — «наука». И каждый любящий Россию, должен понять, что спасение лишь в решительном и энергичном патриотизме, поднятом на уровень государственной политики.

Каждый отдельный человек есть лишь слепое звено в цепи, по которой идет развитие мира. Отдельный человек может возвыситься до господства над ощущим частью этой цепи лишь тогда, когда он знает направление, в котором стремится двигаться великая необходимость и если он, обладая этим знанием, научился произносить магические слова, заклинания, вызывающие очертания этого знания. Магические слова нашего времени — Великая Русская Империя.

Это значение — включение в себя всех страданий и противоречий, тысячелетия правящих миром, и всех форм их проявления, и в то же время — возвышение себя над ними. Один Бог обладает подлинным знанием. Человек находит истину, приближаясь к Богу. Но из всех государственных образований ближе всего к Божественному — Святая Русь, Великая Русская Империя. Наша философия духовна и вместе реалистична. В Москве это понимают: не успел я проголосовать на Западе имперскую программу России катакомб, как советская печать и часть западной, разразились площадной бранью по моему адресу. Значит эта программа что-то значит, имеет значение, является силой, за которой будущее, силой, с которой считаются, которой пытаются помешать, скомпрометировать, оклеветать. Это признание растущей силы русского национального движения.

В античном мире Дух объективировался в жизненности Олимпийских богов и в местных культурах. Вместе с жизнью индивидуальностью своих богов и культов народы Империи потеряли мораль, и их своеобразие изчезло, вместе с патриотизмом и чувством чести, впустой всеобщности. Спаситель стал основателем новой религии. Христос смог высказать страдания всех веков, от сокровенных глубин, благодаря божественной силе Духа, благодаря абсолютно определенной примиренности в самом себе, с помощью собственной веры порождая веру в других.

Примирение, достигнутое первородным тождеством, Агнус Ден, через Воплощение Бога в человеке, сберегала Церковь. Это примирение Духа с действительностью через новое освящение человека было распространено даже на общество и на природу. Священство было возвышено до уровня правящей царской власти и в каждой стране посланцы

Бога оставляли свои следы, так что каждая имела свою собственную духовную историю примирения. Весь мир стал храмом вновь пробужденной жизни. Византийские монастыри хранили память и об античной культуре. Но эта традиция была постепенно утрачена на торгающем Западе, обожествившем золотого тельца. Демократия означает обман и рабство. Политики стремятся поработить избирателя своей партии, при демократии человек — просто товар, предмет продажи и купли, игрушка в руках багачей, марионетка рекламы и шарлатанства.

Полноценная свобода существует лишь при полноценной монархии. Монарх, опирающийся на армию, государственную экономику и средства информации, обладающий законодательной, административной, военной, экономической и информационной властью, — не нуждается в мелкой лжи, не нуждается в лишнем подписчике или покупателе; тем самым человеческая личность перестает быть предметом постыдного торга и обретает самоуважение, достигает высочайшей степени духовной свободы. Нечто подобное было в Римской Империи, в Византии, и в иных славных монархиях истории, особенно на Востоке. В этом смысле лозунга народной монархии: правительству — полнота власти, народу — свобода мысли. Полнота власти монарха и свобода отдельной личности взаимосвязаны. К абсолютной свободе приближались эллинистические монархии, римская империя и русское царство (к сожалению, склонившее себя неуместным либерализмом). Александр и Аристотель установливали то общее, что есть в Империи и Философии.

Мысль должна управлять духовной реальностью. Великие события — единственная значимая реальность в мире. Трудный путь испытаний и жертв приблизил Россию к абсолютному познанию истины. Принцип монархии ныне сознательно приемлем Россией. Пропитывая мыслью политические события нашего времени, мы добьемся совмещения идей и фактов. И во первых, русская зарубежная печать должна прекратить нелепые склоки между русскими патриотами, и одновременно прекратить печатание поганой антирусской клеветы.

Русское зарубежье низведено до положения нищенствующих философов. Это положение нелегко и почетно. И не философское дело — нудно канючить, что в России мало долларов, запрещены порнография, хиппи, педерасты и диссиденты. Нам нужны Великое Царство Русское, весть о котором шестьдесят лет хранят русское зарубежье.

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

ХЕЛЬСИНКИ - без результатов

В день открытия в Белграде подготовительной встречи к конференции по подведению итогов выполнения Хельсинкских соглашений, ряд поборников прав человека, в том числе академик Сахаров, выступили с призывами об освобождении политических заключенных в Советском Союзе.

На прессконференции, на которой присутствовали иностранные корреспонденты, аккредитованные в Москве, Сахаров и ряд других указали на то, что со временем подписания Заключительного акта совещания в Хельсинки, в Советском Союзе мало что изменилось в области прав человека. При этом они обратили внимание на усилившееся гонение на верующих.

Иностранным корреспондентам было передано заявление, в котором содержалась призыв об освобождении Анатолия Щаранского, члена общественной группы содействия выполнения Хельсинкских соглашений в СССР. Щаран-

скому предъявлено обвинение в измене родине.

Выступивший на прессконференции председатель советской секции международной общественной организации «Амнистия» Валентин Турчин призвал власти освободить девять членов московской, украинской и грузинской общественных групп содействия выполнению Хельсинкских соглашений.

Татьяна Ходорович, член инициативной группы по защите прав человека, сообщила иностранным корреспондентам о недавних арестах бывшего политзаключенного Иосифа Терели и Василия Барладяну, сотрудничавших с украинской общественной группой.

Кроме того, корреспонденты были поставлены в известность о том, что примерно девяносто политических заключенных проводят голодовку, приуроченную к началу Белградской встречи.

О. НИКИТИН

НОВАЯ ЦЕНА

Ввиду непрекращающегося повышения типографских и почтовых тарифов с № 1427-го Редакция вынуждена увеличить цену номера "Нашей Страны" в Аргентине на 70,00 песо

П. КРАЧКОВСКИЙ

ЧТО ДАСТ МОНАРХИЯ КРЕСТЬЯНАМ?

Даже теперь, при гипертрофированном росте городов, почти половина населения России живет в населенных пунктах сельского типа. Крестьянство является не только самым многочисленным, но и самым здоровым физически и духовно слоем русского народа.

В такой аграрно-промышленной стране, как Россия, аграрный вопрос не только вопрос крестьянского землеустройства, но тот фундамент от закладки которого зависит, как политическое устройство государства, так и его дальнейшее экономическое развитие. В правильном и разумном его разрешении заинтересованы не только крестьяне, но и рабочие, служащие, торговцы, люди свободных профессий, одним словом все слои населения.

За время коммунистической диктатуры Россия изголодалась и ее прежде всего надо избавить от кошмара недоедания, надо накормить, и накормить ее сможет только крестьянин собственник, свободно работающий на своей земле и свободно распоряжающийся продуктами своих трудов.

Сытое, крепкое крестьянство поставляющее продукты питания городам, широко потребляющее фабричные товары — залог крепости и мощи всей страны.

Аграрный вопрос разрешается наделением крестьян землей в полную собственность, в общем на основе столыпинской реформы. Земля передается крестьянам безвозмездно, так как к моменту революции были крестьянами уже выкуплены.

Лицам желающим объединиться для совместной обработки в кооперативы, колхозы и т. д. закон не ставит препятствий.

При большом разнообразии климатических зон, землеустройство не может быть единым для всей страны. Для каждой зоны устанавливаются размеры неделимого участка для полноценного трудового хозяйства, а также количество участков, допускаемое для владения одним лицом.

Спор: хутора или отруба, за редкими исключениями, должен быть решен в пользу отрубов. Сосредоточение в одном пункте нескольких тысяч жителей дает возможность применить все современные требования городской техники и благоустройства: водопровод, мощение или асфальтирование улиц, электрофикацию и канализацию. Села должны иметь телефонную связь, хотя бы для иногородних сообщений. Церкви, школы, больницы, аптеки, клубы, библиотеки, спортивные залы, магазины, всякого рода мастерские находятся под боком. Может функционировать передвижной, а в более крупных пунктах постоянный кинематограф. В случае болезни, пожара, нападения грабителей, воров каждый может рассчитывать на немедленную помощь соседей. Одним словом жизнь в селе может быть обставлена комфортом, культурой, культурой, уютней и веселей чем в однократно разбросанных хуторах.

Поощряется устройство всякого рода кооперативов: потребительских, торговых, производственных, кредитных, страховых.

Села должны быть соединены с главными дорожными магистралями дорогами, годными для автомобильной езды и постепенно электрифицированы.

Реконструкция сел и городов должна начаться с широкого жилищного строительства. Для производства работ по урбанизации и модернизации какая то часть государственного бюджета выделяется для долгосрочного кредита городам и селам. Создается Государственный Ипотечный Банк с отделениями при всех отделах Государственного Казначейства. Для ускорения рассмотрения проектов и планов техническо строительный отдел Ипотечного Банка разрабатывает и утверждает несколько основных вариантов домов 2-3-4 5 комнат из кирпича, камня, пустотелых блоков, бетона и т. д. с соблюдением необходимых условий комфорта и гигиени.

Крестьянину-собственнику, ведущему интенсивное хозяйство на своей земле по последнему слову агротехники, постройка капитального дома со службами будет вполне доступна.

Масса земель может стать пригодной только после затраты больших денежных средств для мелиоративных работ; осушение болот, защитное дренажное, борьба с оврагами и песками, об-

леснение рек, обсадка деревьями дорог, постройка автострад, постройка плотин, шлюзов и гидростанций, постройка судоходных и оросительных каналов — все это должно находиться в ведении Центральной Государственной власти, разрешающей все вопросы согласованно с органами местного самоуправления.

В каждом районе, преимущественно на месте теперешних совхозов, организуются образцовые хозяйства, с сельскохозяйственными училищами: низшим, средними, высшими (в зависимости от необходимости) с опытными полями, лабораториями, селекционными станциями и питомниками для садов и лесных посадок. При опытных станциях — заводы племенных производителей.

Ввиду продолжительности зимнего времени, когда работы в поле замирают, крестьянину необходимо на этот период переключиться на какую то другую побочную работу.

Электрофикация позволит сельским жителям выполнять много работ для нужд промышленности, причем каждая семья может изготавливать одну какую либо деталь, как это практикуется в часовом промышленности в Швейцарии. Разукрупнение промышленности приблизит фабрики к деревне и даст крестьянам много побочных заработка. Побочные заработка могут быть весьма разнообразны: в районах богатых лесом — рубка и заготовка леса, дров, досок, изготовление окон и дверей стандартных размеров, мебели, колес, телег, саней, резных и точеных частей для машин и т. д. В районах богатых шерстью — изготовление войлоков, валенок, шерстяной пряжи, шляп. Кроме того, более или менее повсюду — шитье стандартных размеров платья, белья, пальто, обуви для универсальных магазинов, интенданства, больниц, интернатов и т. д.

В случае войны токарные, сверлильные, штамповочные станки смогут переключиться на военную промышленность.

Еще 40 лет тому назад сельское население России составляло $\frac{1}{4}$ всего населения. Сейчас всего 43 %. Массовое переселение в города было вызвано многими причинами: нищенскими заработками колхозников по сравнению с фабричными рабочими, отсутствие элементарного комфорта, отставание в обслуживании бытовых и культурных нужд деревни при все повышающейся потребности населения, рвущегося к знаниям и культуре.

В селах необходима организация клубов, библиотек, литературных, театральных, и шахматных кружков, спортивных и гимнастических обществ, спортивных полей, зал и площадок. Все эти кружки облагородят развлечения сельского населения, в какой то степени отвлекут молодежь от пьянства, разгула и хулиганства и сделают повседневную жизнь деревни культурной и осмысленной.

Всякие кружки «самодеятельности» будут способствовать выявлению разнообразных талантов в народной толще и косвенно способствовать повышению культурного уровня нации.

В селах расширяется сеть школ, больниц, амбулаторий и пунктов скорой помощи. Периодически устраиваются районные, областные и всероссийские сельскохозяйственные выставки с присуждением наград за лучшие экспонаты.

В селах организуются передвижные литературные, театральные, музыкальные вечера, сеансы кинематографа, иными словами делается все возможное что бы жизнь в селах была обставлена более культурно, комфортабельно, чтобы жители сел не чувствовали себя палями, изъятами из общей культурной жизни нации.

Наделив крестьян землей государственная власть должна пойти деревне на помощь техническими средствами. Машино-тракторные станции со всем своим инвентарем: сеялками, косилками, комбайнами, тракторами и т. д. должны быть переданы сельским обществам на известных договорных условиях. Районные агрономы должны приходить крестьянину на помощь техническими советами.

Урожайность хлебов, да и других сельскохозяйственных культур, у крестьян-собственников, получивших свои наделы в вечное владение при проведении столыпинской реформы, или путем покупки через Крестьянский Банк, была в полтора, два раза выше, чем у крестьян владеющих землей в общине.

† 28-го июля 1977 г. в сороковой день кончины

МАРИИ ПАВЛОВНЫ ЛАПИНЧ

(урожд. КАРКЛИНА)

в церкви Св. Сергея Радонежского (Falacho 854, Villa Ballester) будет отслужена панихида,

о чем извещает семья Гореловых

ВЛАДИМИР РУДИНСКИЙ

Незачем закрывать Россию

Очень меня огорчило встретить под первом А. Удодова (в статье «О будущих русских границах», в «Нашей Стране» от 22 мая) старую погудку на новый лад, против которой я уже не раз выступал в печати: «Писать же о дальних странах, где нет русских, — право же не стоит, друзья. Нам нужна русская газета, для русских»...

Во-первых, Россия никогда не была отделена от остального мира китайской стеной (как не был, впрочем, и Китай). Когда же это делалось, то ей во вред, и по почину ее врагов; ибо Россия составляет часть Европы (и часть Азии; но это уже другой вопрос). Татары нас оторвали на время от Запада; в известные периоды немцы или поляки мешали нам общаться с более далекими странами, как, скажем, Италия. Хуже всего нас оторвали от всех прочих государств большевизм. И всякая власть, которая ему придет на смену, в том числе и монархическая, будет, без сомнения, либеральнее, а не круче его.

Во-вторых, беда не в том, чтобы к нам проникали идеи с Запада, — они уже проникают, и не перестанут проникать все равно; — важно только, чтобы у нас имелись свои идеи, способные служить им противовесом. Если нет своих национальных и религиозных идей, в которые бы народ верил, — непременно придут чужие извне. Или если свои выветрились и потеряли вес.

Закрыть Россию, как воображаемые салтыковские бирюкеры хотели закрыть Америку, — но даже и они понимали, что такое невозможно, — нельзя; да и не нужно. Нужно создать такую Россию, которая светилась бы своим светом, и потому не подчинялась бы другим, а, наоборот, сама бы на других влияла. Это и должно быть нашей целью.

В третьих, как можно говорить, в наши дни, только о России, только о Франции, только об Испании? События в Эфиопии, в Анголе, в Португалии, — где, как раз, русских мало (есть ли страны, где их вовсе нет, — затрудняюсь решить), — немедленно отражаются везде, в том числе и в СССР. Когда США пытались вести изоляционистическую

политику, — из сих покушений ровно ничего не вышло.

Русским же оно и вовсе не пристало и не подходит, ни по характеру и устремлениям, ни по исторической роли, какая нам суждена. Мы свое, добро и злое, неизбежно щедро раздаем далеко за пределами наших границ.

Русскому патриоту подобает желать, чтобы мы имели, для себя и на вынос, хорошее, — те моральные идеалы, которыми жила старая Россия.

Да и так ли уж опасны сейчас западные идеи? Запад до крайности выдохся, все хуже впадает в сумбур, в абсурд; он больше и сам себе не верит, сам ждет откуда-то нового спасительного слова и поздноизвестно по нему томится; но владеющие ими черные силы ему пока с успехом затмевают глаза и затыкают уши..

Если бы «Наша Страна», поддавшись некоей курьезной aberrации, отказалась бы впредь от обсуждения международных проблем, или, хотя бы, свела их разбор к минимуму, — она впала бы в провинциализм и сильно потеряла бы в интересе для читателей. Вот тогда бы она и не являлась бы больше настоящей русской газетой.

Анализ событий в мире с русской национальной точки зрения, высказывание по нему различных мнений с позиций русского монархизма, — способен интересовать и нашу эмиграцию, и наших соотечественников на родине, и даже известные иностранные круги, которым полезно предлагать верное представление о нашем образе мыслей; иногда это может и содействовать установлению с ними хоть какого взаимного понимания.

Однако, область это важная, и высказываться о ней надлежит с сознанием своей ответственности. Нелепые или дикие суждения о чужих странах и об интернациональной политике чрезвычайно вредоносны. А мелькают, к сожалению, и такие в других печатных органах монархического лагеря.

И вот этого следовало бы избегать.

ВЛАДИМИР РУДИНСКИЙ

В воскресенье 31 сего июля, в 60-ую годовщину начала Белой борьбы против сатанинской власти, как в изгнании, так и на Родине; в 56 летие высадки Русской Армии в Галлиполи, Бизerte и в других местах, в Св. Троицком Храме, на улице Бразиль 315, после Божественной Литurgии, будет отслужен

МОЛЕБЕН О СПАСЕНИИ РОССИИ,

с поминовением Державного Вождя и всех Вождей и воинов Российской Императорской Армии и Белых Добровольческих армий, за Веру, Царя и Отечество жизни положивших, в смуте убиенных и в изгнании скончавшихся.

Помолиться приглашают всех верных Сынов России

РУССКИЙ ОБЩЕ-ВОИНСКИЙ СОЮЗ,
КАЮТ-КОМПАНИЯ ОФИЦЕРОВ РОССИЙСКОГО
ИМПЕРАТОРСКОГО ФЛОТА,
ОБЩЕСТВО ГАЛЛИПОЛИЦЕВ В АРГЕНТИНЕ,
РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ,
СОЮЗ ИНВАЛИДОВ ИМЕНИ ГЕН. БАРАТОВА,
СОЮЗ СВ. АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО.

Нет оснований предполагать, что и теперь у крестьянина собственника, работающего на своей земле, кровно заинтересованного в ее лучшем использовании, урожайность останется на уровне теперешних колхозов.

Но выражение: «свободно работающий на своей земле», отнюдь не означает произвола и анархии: «Моя земля, я хозяин, что хочу то и делаю!»

Земля, как и все ресурсы России, должна быть поставлена на службу нации и использоваться наиболееrationально. В субтропических зонах, как сухих так и влажных, единственных зонах, где возможна культура теплолюбивых растений — хлопка, чая, каучуконосов, ситрусовых садов, бамбука и т. д. нельзя допустить вытеснения их полями пшеницы, ржи, картофеля и т. д.

Постройка церквей по возможности во всех населенных пунктах — одна из первоочередных задач освобожденной России.

П. КРАЧКОВСКИЙ

П. САВЕЛЬЕВ

КАЛИТА

«Если, чтобы попасть на небо, мне надо было бы записаться в какую-нибудь партию, то я на небо так и не попал бы» (Джефферсон).

«Творцы революций терпеть не могут, чтоб другие их тоже творили, после них» (Анатоль Франс).

Большинство атеистов — это просто взбунтовавшиеся верующие.

А. Керновский в своей «Истории Русской Армии» описывает один из подвигов русских солдат во время Первой мировой войны.

В ночь на 4-ое февраля 1915 года немцы внезапно атаковали стоявший на открытом месте Едвабно (Ломжинский фронт) Лейб-Гвардии Измайловский полк. Неприятелю удалось добраться до штаба полка и забросать его гранатами. Командир полка генералу Круглевскому оторвало руку. Немцы бросились на раненого генерала, но случившийся тут подпорщик Карл Ставицкий грудью защищил командира. Став в дверях избы, он убил двух германцев, ломившихся в двери и удержал остальных до прибытия поддержки».

«Если Россы всегда будут сражаться за веру своих прародителей, за царя и честь народную, то слава будет вечным их спутником и горе злодею, покусившемуся на хранимую Богом Святую Русь». (Кутузов).

«Россия строилась на костях русских офицеров и солдат». (Кутепов).

За сохой в сапогах, по селу в лаптях, в церковь босой.

Писатель Рудольф Кох в своей «Книге знаков» опубликованной в издательстве «Dover Publications» пишет о нацистском символе следующее:

«Экстремистский символ мира — сломанный и опрокинутый крест — был известен в Средние Века под названием «ведьмина лапа» и искони употреблялся келдунами и чародеями как символ дьявола. Кроме того, в более позднюю эпоху он употреблялся как символ восстания

и ожесточенной борьбы против христианских Церквей»...

Парижский префект Габриэль Делонэ так говорил о своих соотечественниках: «Французы обожают королей. Только не тех, которые ими управляют. Они жалеют умерших королей, так как уверены, что они не вернутся. Они пишут некоторую нежность к потомкам тех, которых они гильотинировали или изгнали. Это как будто «блудные отцы», которых они простили. Они очень ценят королей, которые правят в других странах, во всяком случае по трем поводам: это рождение наследника, так как все дети — это очаровательные дети; потом браки, особенно если принц женится на наследнице или «вроде как будто», и потом, когда они умирают, так как всегда психоны очень импозантны и красивы».

ГРУЗЧИКИ

Мы грузчики... Мы разгружаем вагоны, Мыносим тюки на усталой спине... Мы те — кто недавно носили погоны, И кровь проливали за Русь на войне. Лишили нас чина, средств жизни и звания,

Лишили мундир наш бывой красоты. Но кто из души у нас вырвет сознанье, Что мы перед родиной нашей чисты... За светлую участь родного народа, Забыв про опасность, в кровавых боях, Мы с немцами дрались в окопах три года С решимостью гордой в усталых очах, Водили вперед мы в атаки колонны, Чтобы дать этим благо родной стороне... Мы те, что недавно носили погоны, Мыносим... Тюки на усталой спине... Кн. Касаткин-Ростовский.

Насилие не может быть основанием права; иначе надо признать что разбойники имеют власть над теми, кого грабят.

В своей книге о КГБ американец Джон Баррон, называя Илью Глазунова сексом, одновременно признает, что работы этого художника находятся в СССР под запретом. (См. испанское издание, Едиториаль Диана, Мексико, стр. 132).

ЦЕНЫ:

Цена номера газеты, посыпаемой простой почтой:

Аргентина — 70.00 эссо;
Парaguay — 20 гуарани;
Германия — 0.75 марок;
Франция — 1.00 фр.;
США — 0.35 долл..

Цена номера газеты, посыпаемой воздушной почтой:

Германия — 1.20 марок;
Франция — 1.60 франков;
Бразилия — 3.00 круз.;
Австралия — 0.35 австр. долл.;
США — 0.40 долл.;
Африка — 0.40 ам. долл.;
Италия — 300 лир.

Почтовые переводы, чеки и Монеу Order просьба посыпать по адресу Редакции:

Tatiana Kirew de Dubrowsky
Monroe 4219, Dto. 10
1430 Buenos Aires.
Argentina
T. E. 52 - 7426

Около 800 шведских родителей (малоизвестного для всей Швеции) обратились к Европейскому Совету с жалобой на то, что «скрайние и шокирующие» учебники посвященные половому вопросу и принятые шведским национальным педагогическим ведомством сворачивают их детей.

Половое обучение введено в этой стране лет 20 назад, но протестующие родители заявили, что теперешние учебники — порнографичны и не должны быть попадать в руки несовершеннолетних.

Шведские власти до сих пор никак не реагировали на требования запретить эти книги и родители были поэтому вынуждены обратиться к Европейскому Совету и сослаться на международную конвенцию о правах человека специально позволяющую отцам решать, на религиозном основании, род воспитания, которое они хотят для своих детей.

«Новые же учебники поощряют гомосексуализм, показывая его как нормальное явление и помогают педерастам вступать в контакт друг с другом. Эти книги вообще слишком преждевременно пробуждают половые аппетиты и могут создать в ребенке злоторвые фиксиции», жалуются обеспокоенные шведские родители.

Необходимое следствие этого — халатность и разбазаривание средств, иными словами — экономический погром. Производители добывают деньги не ростом производства, а финансовым махинациями. У этих производителей психология лавочников, а не производителей. Производительность труда крайне низка. 10 человек делают то, что могут сделать 7. Следовательно, 3 из 10 ничего не производят.

Характерно, что когда в 1967 году в Израиле состоялся съезд миллионеров, то «сотрудничать с Израилем согласились не почтенные международные компании, а комбинаторы, создавшие себе капиталы с помощью международных спекуляций». (Выходящая в Израиле газета «Наша страна» от 10. 10. 74).

Зато лавочникам — раздолье. Налоговая политика занимается попустительством в отношении мелких торговцев и предпринимателей, из которых зачастую в непомерно короткие сроки и несоразмерно с их усилиями в экономике рекрутятся национальные миллиардеры» (израильская «Наша страна» от 18. 10. 74). Эти лавочники и чиновники составляют основу режима. «На 980 тысяч человек работающих по найму приходится 175 тысяч служащих, или на каждые 4 человека, занятых производительным трудом (включая сферу обслуживания) — 1 чиновник». (Израильская «Наша страна» от 18. 10. 74). Результат этой паразитарной экономики — «вместо народа труженики мы сделались народом бездельников». («Неделя» от 28. 8. 74).

Социалистическая же промышленность, как и кибуцы, живет за счет общества. «Гистадрут» (профсоюзы) распределяют расходы и доходы между всеми своими предприятиями так, что баланс получается близкий к нулю, поскольку многие предприятия Гистадрут работают с убытком. Вот и получается, что Гистадрут практически не платит на-

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Соредактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Телефон Редакции: 52-7426.

Кудахчет курочка, знать яичко снесла.

«... Все хотят понять живопись. Почем не пытаются понимать пение птиц? Почему нам нравится ночь, цветок, все что скружает человека, без надобности это понять? А вот все хотят понять живопись». (Пикассо).

«Франция совершила величайшую историческую ошибку. Мы не поняли, что помочь белым явилась, залогом победы над тем злом, которое угрожает всему цивилизованному миру. Мы заплатили бы за этот залог сравнительно скромную сумму, если принять во внимание размеры этой опасности: всего лишь две тысячи орудий и два три парохода с военным снаряжением, которое мы получили от немцев бесплатно, и которое нам было ненужно. Мы, столь осторожные и мудрые в нашей политике, в русском вопросе оказались глупцами. Мы страшум наше жизнь, страшум дома и рабочих от несчастных случаев и безработицы, и мы отказались застраховать наших детей и внуков от красной чумы. Наши потомки сурово осудят преступную небрежность наших политических вождей...»

Эти слова были напечатаны во французской газете «Le Temps» за два дня до того, как армия генерала Врангеля покинула Крым. Их автор — известный французский корреспондент Шарль Риве, сопровождавший армию генерала Деникина в её походе на Москву и во время её ступления.

Смерть — она всегда в запасе,
Жизнь — она всегда в обрез.

Твардовский

За морем веселье да чужое, а у нас и грея да своё.

П. САВЕЛЬЕВ

Е КАРМАЗИН

ИЗРАИЛЬСКИЙ СОЦИАЛИЗМ

Не так давно в «Русской мысли» состоялась дискуссия об Израиле. В частности, М. Агурский указал, что он «целиком поддерживает идею о том, чтобы Израиль взял на себя функцию создания новой социально-нравственной модели в постиндустриальную эпоху». К. Фриман уточнил эту идею, указав, что «источником духовной энергии являются кибуцы, представляющие совершенно новую, опровергавшую себя социальную формацию, куда ежегодно едут молодые люди из всех стран мира, многие из которых не являются евреями».

Авторы этих заявлений рассчитывают на неосведомленность читателей об израильском социализме вообще и кибуцах в частности. Вот некоторые данные о кибуцах.

Производительность труда здесь в три раза ниже, чем в частном сельском хозяйстве. Налоги, которые платят кибуцы, — ничтожны, по сравнению с остальными предприятиями в стране. Они платят за землю 30 % того, что платят крестьянин, и получают по значительно более дешевой цене воду и т. д. Несмотря

на все эти субсидии кибуцы экономически существовать не могут. Поэтому-то туда и направляются «ежегодно молодые люди из всех стран мира», которым за труд не платят. Нередко используются и арабы, как наемные рабочие. Так как и это все не помогает, кибуцам разрешено было открывать промпредприятия, почти не облагающие налогами. От этих предприятий кибуцы получают 50 % своих доходов, но 75 % работающих на них — не члены кибуца, а наемные рабочие, оплачиваемые очень низко.

Кибуцы при этом используют другой

логов». («Неделя» от 30. 10. 74). Такова паразитарно-социалистическая экономика Израиля.

В социальной жизни это — спесь, чванство, невежество, обман, лихомство, круговая порука ничтожеств больших и маленьких, подозрительность, ненависть на каждом шагу. Это — местечковые сплетники, интеллектуальные амёбы и примитивные потребители с гниловатым бытом. Как прекрасно выразил это журнал русских иммигрантов в первом же номере: «Мы взываем к совести мира, мы требуем гуманности, солидарности и искренности, но имеем ли мы право требовать то, что сами изгнали из своего дома? Деловитость, работоспособность, стремление к совершенствованию утонули в Израиле в океане политической проституции, экономического хаоса, наглой эксплуатации и религиозного ханжества». («Клуб» от 7. 3. 74). Такова новая социально-нравственная модель г. Агурского.

В заключение М. Агурский замечает в той же статье, что «Израиль вынужден защищать не свою территорию, а свою жизнь, постоянно предлагая мир арабам, от которого они всегда отказывались». Но ныне уже и в редакционной статье «Русской мысли» признается, что «Расходясь теоретически с Ликудом, Маарах практически выставлял те же неприемлемые для арабов требования». («Р. М.» от 26. 5. 77).

Далее М. Агурский заявляет, что «Израиль стал бастионом свободы, защищая не только свою свободу, но также свободу всего человечества против тоталитаризма». Неясно, однако, кто лучше защищает интересы человечества — Израиль или Саудовская Аравия, Египет и Судан, и не служат ли в этой связи аннексии Израиля интересами «советского империализма», которого г. Агурский обвиняет в «поощрении» арабов.

Е. КАРМАЗИН